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ZADANIA ZAMKNIETE - ODPOWIEDZI
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ZADANIA OTWARTE - ODPOWIEDZI | PROPOZYCJA OCENIANIA
JADANIA | ROZWIAZANIA ODPOWIEDZ - WERSJA A ODPOWIEDZ - WERSJAB | ,LICZ8A
Uporzadkowanie
nierdwnosci x2-3x—-4<0 x2—5x+6<0
i obliczenie miejsc x, =-—1 X, =2 1
Zad. 25 zerowych trojmianu X, =4 X, =3
(2 pkt) kwadratowego.
Wyznaczenie zbioru
rozwigzan x €(—1;4) x € (2;3) 2
nier6wnosci.
Przeksztalcenie
gg‘i‘;ﬁ“&’;&’;ﬁ; (2a—b)2 +2b%> =0 a%+ (2a - b)? =0 1
Zad. 26 | obok.
(2 pkt) Uzasadnienie, ze
nierownos¢ jest 2
prawdziwa dla
dowolnych x i y.
Wyznaczenie
dziedziny D =R —-{2} D =R-—{-4}
i doprowadzenie do 2x2+5x—3=0 2x2—-3x—-2=0 1
rownania
Zad. 27 kwadratowe_go.
2 pkt) Wyznac_zenle
wszystkich X1 = -3 X1 =2
rozwigzan 1 1
i wskazanie *2=3 2=73 2
calkowitych x € {—3} x € {2}
rozwiazan rOwnania.
Zapisanie miar
Zad. 28 odpowiedni(-:h katoéw |[*MBN| =« |XPAQ| =« 1
2 pi(t) yvzal_eZno_s’m 0(_1 [*MNB| = 180° — 2« [*PQA| = 180° — 2«
jednej zmiennej.
Wykazanie tezy. IMN| = |BN]| |PQ| = |AQ] 2
Obliczenie pierwszej
Zad. 29 | wspohrzednej 1
(2 pkt) wierzchotka paraboli p =2€(0;3) p=1€(0;4)

1 zauwazenie, ze
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nalezy do przedziatu
albo obliczenie
warto$ci funkcji na
obu koncach
przedziatu.

albo
f(0)=-1
f(3)=5

albo
f(0)=4
f(3) =-20

Wyznaczenie
najmniejszej i
najwickszej wartosci
funkcji w przedziale.

Ymin = —1
Ymax =7

Ymin = —20
Ymax =7

Zad. 30
(2 pkt)

Obliczenie dhugosci
przeciwprostokatnej
trojkata.

20

24

Obliczenie dtugosci
okregu.

20

241

Zad. 31
(2 pkt)

Sporzadzenie
wykresu funkcji g.

Zapisanie
maksymalnego
przedziatu, w ktorym
funkcja g jest
rosngca.

(—4;1)

(2;5)

Zad. 32
(4 pkt)

Utozenie rOwnania z
jedna niewiadoma.

2x(x —3)=x2+16

3x(x +2) =x%+108

Rozwigzanie
roOwnania i wybor
wlasciwego
rozwigzania.

x = 8[cm]

x =6 [cm]

Obliczenie dtugosci
bokéw prostokata.

a =16[cm]
b = 5[cm]

a = 18[cm]
b = 8[cm]

Zad. 33
(4 pkt)

Obliczenie a, i r
albo wyznaczenie
WZzOru na n-ty wyraz

ciagu.

a, =22,r=-4
albo
a, =26—4n

a, =33, r=-6
albo
a, =39 —-6n

Obliczenie
potrzebnych
Wyrazow ciagu.

a3=14‘
a5=6

a3=21
a6=3

Obliczenie x.

x =4

x=6

Zad. 34
(4 pkt)

Obliczenie miary
kata ostrego

i dlugosci dtuzszej
podstawy.

a = 60°
a=24cm

a = 60°
a=36cm

Obliczenie dtugosci
wysokosci.

h=6V3cm

h=9V/3cm

Obliczenie dtugosci
krotszej podstawy.

b=12cm

b=18cm

Obliczenie pola
trapezu.

P = 108V3 cm?

P = 2433 cm?




